

Протокол №2
заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе

г. Артемовский

21.06.2023

Председатель Комиссии: Н.П. Лесовских – заместитель главы Администрации Артемовского городского округа

Секретарь Комиссии: Е.А. Цапля – методист Муниципального казенного учреждения Артемовского городского округа «Центр обеспечения деятельности системы образования»

Присутствовали: С.А. Говорухина, А.В. Хомченко, Н.В. Багдасарян, Ю.Ю. Литвиненко, С.В. Харченко, О.В. Фучкина, Т.Ю. Серебренникова, О.Р. Новиков, Е.Б. Сахарова, Ю.В. Чехомов, И.Л. Автайкина, О.С. Кириллова, Л.И. Доможирова, К.С. Ежов, А.А. Губанов, В.В. Серебренников, Л.Ф. Никонова, С.И. Пьянков, И.В. Шмурыгин, А.А. Беспмятных, С.Н. Ситников, Е.А. Королева, В.А. Юсупова

Отсутствовали: А.Н. Лындюк

Повестка заседания:

Открытие заседания комиссии Лесовских Наталия Павловна – Заместитель главы Артемовского городского округа, председатель комиссии	
Вопрос №1. Об исполнении протокола № 1 от 13.03.2023 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе	Цапля Елизавета Александровна – секретарь комиссии
Вопрос №2. О проведении анализа выполнения целевых показателей реализации мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе	Говорухина Светлана Анатольевна – заведующая эпидемиологической службой ГАУЗ СО «Артемовская ЦРБ»
Вопрос №3. Об исполнении плана неотложных мер по ограничению распространения ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе за 1 полугодие 2023 года	Сахарова Елена Борисовна – начальник Управления культуры Администрации Артемовского городского округа Чехомов Юрий Викторович – заведующий отделом по физической культуре и спорту Администрации Артемовского городского округа Автайкина Ирина Леонидовна – заведующий отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа Багдасарян Наталья Валентиновна – начальник Управления образования Артемовского городского округа Доможирова Лидия Ивановна – директор филиала ГАПОУ СО «НТГПК им. Н.А. Демидова» Ежов Кирилл Сергеевич – директор ГАПОУ СО «АКТП» Новиков Олег Рудольфович – директор ГКУ СЗН СО «Артемовский центр занятости»

<p>Вопрос №4. О проведенных мероприятиях по профилактике ВИЧ-инфекции на территории Артемовского городского округа в 1 полугодии 2023 года</p>	<p>Начальники территориальных управлений: Губанов Алексей Анатольевич – начальник ТУ п. Буланаш Серебренников Владимир Валентинович – начальник ТУ с. Мироново Никонова Любовь Флегонтовна – начальник ТУ с. Шогринское Пьянков Сергей Иванович – начальник ТУ п. Незевай Шмурыгин Игорь Владимирович – начальник ТУ с. Большое Трифоново, и.о. начальника ТУ с. Покровское Беспамятных Андрей Алексеевич – начальник ТУ с. Мостовское Ситников Сергей Николаевич – начальник ТУ с. Лебедкино Королева Елена Александровна – начальник ТУ п. Сосновый Бор Юсупова Валентина Александровна – начальник ТУ п. Красногвардейский</p>
<p>Вопрос №5. О включении в коллективные договоры предприятий, организаций и учреждений Артемовского городского округа обязательств по профилактике ВИЧ-инфекции на рабочих местах</p>	<p>Новиков Олег Рудольфович – директор ГКУ СЗН СО «Артемовский центр занятости»</p>

СЛУШАЛИ:

1. По первому вопросу:

Е.А. Цапля доложила об исполнении протокола № 1 от 13.03.2023 заседания межведомственной комиссии по противодействию распространению ВИЧ-инфекции в Артемовском городском округе: протокольные решения выполнены в полном объеме (информация прилагается).

2. По второму вопросу:

С.А. Говорухина доложила: о выполнении целевых показателей по профилактике ВИЧ-инфекции за 5 месяцев 2023 года.

1) Индикаторный показатель (годовой) - доля ВИЧ-инфицированных, обследованных на иммунный статус и вирусную нагрузку от числа состоящих на диспансерном учете – 90% и 90% соответственно.

За 5 месяцев 2023 г обследовано на иммунный статус 43,5 %, на вирусную нагрузку обследовано 70,6% из числа состоящих на диспансерном учете.

2) Индикаторный показатель (годовой) - проведение химиопрофилактики передачи ВИЧ-инфекции от матери к ребенку: во время беременности – 95,2%; во время родов – 95,3%; новорожденному – 99,1%.

За 5 месяцев 2023 г количество пар мать-ребенок которые получили полную трехэтапную химиопрофилактику (во время беременности, в родах и новорожденному) - 100%. Количество беременных женщин, которым проводилась химиопрофилактика передачи ВИЧ от матери ребенку в родах 100 %. Количество новорожденных, которым проводилась химиопрофилактика передачи ВИЧ от матери ребенку - 100%.

3) Индикаторный показатель (годовой) - охват медицинским освидетельствованием на ВИЧ-инфекцию населения – до 31%;

Всего было обследовано за 5 месяцев 2023 г 6140 человек - 39 % от плана на 2023 год, в том числе 1506 экспресс тестами – 43 % от плана экспресс тестов.

За 2022 г доля лиц с ВИЧ-инфекцией, сведения о которых внесены в Федеральный регистр лиц, инфицированных вирусом иммунодефицита человека, в общем числе лиц с ВИЧ-инфекцией составило 100 %.

4) Индикаторный показатель (годовой) - доля ВИЧ-инфицированных, получающих антиретровирусную терапию от числа состоящих на диспансерном учете – 90%;

За 5 месяцев 2023 г доля ВИЧ-инфицированных, получающих антиретровирусную терапию от числа состоящих на диспансерном учете составило 86,7% (информация прилагается).

3. По третьему вопросу:

Е.Б. Сахарова доложила: учреждениями сферы культуры Артемовского городского округа проведен комплекс профилактических мероприятий по противодействию распространения ВИЧ-инфекции: профилактические акции и беседы, тематические программы, информационные заметки, в рамках Всемирного дня здоровья проведено 4 мероприятия, количество участников 193 человека, количество онлайн – просмотров – 76.

Всего за 1 полугодие 2023 года учреждениями сферы культуры Артемовского городского округа проведено 59 мероприятий (в том числе в формате онлайн) с охватом 3314 человек, количество онлайн-просмотров 4213 (информация прилагается).

Ю.В. Чехомов доложил: во всех учреждениях физической культуры и спорта на информационных стендах и официальных сайтах размещена информация о ВИЧ-инфекции, назначены ответственные за профилактику ВИЧ-инфекции, все прошли обучение. Тренерским и инструкторским составом учреждений проводится информационно-профилактическая работа с занимающимися по противодействию распространения ВИЧ-инфекции. За 5 месяцев 2023 года проведено 104 физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняли участие 12270 человек, в том числе 9346 несовершеннолетних (информация прилагается).

И.Л. Автайкина доложила: отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа в 1 полугодии организованы и проведены мероприятия, направленные на профилактику ВИЧ-инфекции: профилактические акции, онлайн-викторины, информ-таймы, уроки здоровья.

С целью осуществления профилактики асоциального поведения несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, на территории Артемовского городского округа с 2014 года реализуется проект «Безопасность жизни», в котором задействованы все субъекты профилактики.

С целью информирования граждан о нетерпимости употребления наркотических веществ на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в социальной сети «ВКонтакте» в группе «МОЛОДЕЖКА/ART», «МБУ АГО «Объединение клубов» на регулярной основе публикуются информационные материалы: (статьи, баннеры, видеоролики и др. материалы) (информация прилагается).

Н.В. Багдасарян доложила: в муниципальных образовательных организациях Артемовского городского округа в 1 полугодии 2023 года организованы и проведены мероприятия, направленные на профилактику ВИЧ-инфекции: просмотр профилактических видеороликов, выставки информационных материалов, литературы и пособий, профилактические беседы, информационные классные часы, интерактивные уроки, распространены памятки, размещены тематические публикации на официальных сайтах. Охват участников мероприятий – 6728 человек (информация прилагается).

Л.И. Доможирова доложила: ГАПОУ СО «НТГПК им. Н.А. Демидова» в 1 полугодии 2023 года организованы и проведены мероприятия, направленные на профилактику ВИЧ-инфекции: конкурс плакатов «Знать, чтобы жить», акция «Что ты знаешь о ВИЧ?», размещение информации в социальных сетях о контактах кабинета дотестового консультирования ГАУЗ СО «Артемовская ЦРБ», акция по профилактике наркомании, алкоголизма, употребления ПАВ совместно с Отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа, акция по экспресс-тестированию по ВИЧ на мероприятии «Сабантуй» совместно с Отделом по работе с

детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа (информация прилагается).

К.С. Ежов доложил: ГАПОУ СО «АКТП» в 1 полугодии 2023 года организованы и проведены мероприятия, направленные на профилактику ВИЧ-инфекции: информационная линейка, выставка печатных изданий по профилактике ВИЧ-инфекции, воспитательный час, круглый стол, конкурс плакатов, распространение буклетов. Охват участников мероприятий: 380 обучающихся, 23 педагога, 160 родителей (информация прилагается).

О.Р. Новиков доложил: ГКУ «Артемовский ЦЗ» в 1 полугодии 2023 года организованы и проведены мероприятия, направленные на профилактику ВИЧ-инфекции: подготовка специалистов по программе «Профилактика ВИЧ-инфекции в сфере труда» на базе ГАУЗ СО «ОЦ СПИД» с получением сертификата, рекомендации работодателям внести в коллективные договоры обязательства по проведению информационно-разъяснительной работы по профилактике ВИЧ/СПИД, информирование безработных граждан по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции путем распространения информационных буклетов (информация прилагается).

4. По четвертому вопросу:

Начальники территориальных управлений: А.А. Губанов, В.В. Серебренников, Л.Ф. Никонова, С.И. Пьянков, И.В. Шмурыгин, А.А. Беспамятных, С.Н. Ситников, Е.А. Королева, В.А. Юсупова доложили о проведенных мероприятиях по профилактике ВИЧ-инфекции на территории Артемовского городского округа в 1 полугодии 2023 года: территориальными управлениями регулярно обновляется информация по вопросам формирования здорового образа жизни, профилактики туберкулеза и ВИЧ-инфекции на информационных стендах, распространение буклетов, акции, спортивно-познавательные программы, профилактические часы (информация прилагается).

5. По пятому вопросу:

О.Р. Новиков доложил: на территории Артемовского городского округа 19 предприятий, организаций и учреждений реализуют мероприятия по профилактике ВИЧ-инфекции. На 19.06.2023 года рекомендовано внести в коллективный договор обязательства работодателя по проведению информационно-разъяснительной работы по профилактике ВИЧ/СПИД 12 организациям.

Во исполнение Соглашения об организации взаимодействия Министерства здравоохранения Свердловской области, Департамента по труду и занятости населения Свердловской области, Федерации профсоюзов Свердловской области по реализации на промышленных предприятиях, в организациях и учреждениях Свердловской области профилактических мероприятий по ВИЧ-инфекции, работодателям предлагается внести в коллективный договор обязательства по проведению информационно-разъяснительной работы по профилактике ВИЧ/СПИД (информация прилагается).

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

Принять к сведению информацию, рассмотренную на заседании комиссии, продолжить работу.

По первому вопросу, информацию принять к сведению.

По второму вопросу, информацию принять к сведению, продолжить работу.

2.1 Рекомендовать ГАУЗ СО «Артемовская ЦРБ» проводить одновременно обследования на иммунный статус и вирусную нагрузку.

Срок – постоянно.

2.2 Рекомендовать ОМВД России по Артемовскому району ежемесячно направлять ответственному работнику ГАУЗ СО «Артемовская ЦРБ» (ул. Энергетиков, 1, телефон 8(34363)2-53-03) информацию о результатах проведенных тестирований на ВИЧ-инфекцию задержанных и поступивших в изоляторы временного содержания.

Срок – постоянно.

По третьему вопросу, информацию принять к сведению, продолжить работу.

3.1 Рекомендовать Филиалу ГАПОУ СО «НТГПК им. Н.А. Демидова и ГАПОУ СО «АКТП» ежегодно планировать и проводить тестирование обучающихся на ВИЧ-инфекцию.

Срок – декабрь 2023 года, далее – постоянно.

3.2 Рекомендовать Отделу по работе с детьми и молодежью во взаимодействии с колледжами проводить анкетирования обучающихся и населения на знание вопросов по ВИЧ-инфекции.

Срок – декабрь 2023 года, далее – постоянно.

По четвертому вопросу, информацию принять к сведению, продолжить работу.

4.1 Отделу по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа размножить информационные материалы по профилактике ВИЧ-инфекции для распространения.

Срок – сентябрь 2023 года.

4.2 Рекомендовать членам комиссии обращаться в Отдел по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа за информационными материалами по профилактике ВИЧ-инфекции для размещения на информационных стендах и распространения среди населения Артемовского городского округа.

Срок – в течение 2023 года.

4.3 Рекомендовать Отделу по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа рассмотреть возможность размещения баннера по профилактике ВИЧ-инфекции на центральной аптеке.

Срок – декабрь 2023 года.

По пятому вопросу, информацию принять к сведению, продолжить работу.

Председатель комиссии

Н.П. Лесовских

Секретарь комиссии

Е.А. Цапля